

大家好，今天来为大家分享日本和美国区块链的一些知识点，和日本和美国区块链合作的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

## 本文目录

1. [什么是国际区块链本质？](#)
2. [区块链六个层级结构是谁提出的](#)
3. [区块链项目监管牌照选择爱沙尼亚美国MSB还是澳大利亚牌照好？](#)
4. [区块链公司上班靠谱吗](#)

## 什么是国际区块链本质？

区块链首先是互联网的产物。我们可以简单的理解为记账的账本儿。是由日本中本聪研究的。他的研究成果最先应用在网络虚拟货币上。比如，比特币等等。区块链它具有四大特征。第一。去中心化。第二。加密命名。第三。不可篡改。第四。数量恒定。网络上所有的虚拟货币都基于区块链而建立起来的。世界上所有的人都可以使用这些虚拟货币。如果说我们把这些虚拟的货币称为国际区块链。那是不准确的。因为网络上的虚拟货币，不被任何一个国家的政府所承认。这就是说，这些虚拟货币虽然在世界上广泛使用，但它不是政府行为。所以说网络上的虚拟货币不是国际区块链。目前。世界上很多国家正在研究数字货币。比如，厄瓜多尔，乌拉圭，委内瑞拉。相继发行的数字货币。美国和日本也在加紧研究。我国在今年的4月14日在苏州，率先推出数字货币试验。以后还要在深圳，雄安，成都推行数字货币。而数字货币就是区块链的代表。如果说。今后，国与国之间的数字货币相互联合。这就意味着，国际区块链的形成。这是因为。数字货币是一个国家的政府行为，只有政府行为才可以称得上国际区块链。

## 区块链六个层级结构是谁提出的

中本聪(英语:Satoshi Nakamoto),自称日裔美国人,日本媒体常译为中本哲史,他提出了区块链六个层级结构。

## 区块链项目监管牌照选择爱沙尼亚美国MSB还是澳大利亚牌照好？

在整个大环境发生变化的情况下，从事区块链项目合规运营就显得更加重要了。要知道，国家政策逐步开放的同时，肯定也会进行监管！那么一些没有合规的项目肯定是寸步难行！

现目前各国家的几乎都有属于自己的一些监管手段，像美国，加拿大，爱沙尼亚，

澳大利亚，日本，柬埔寨，瑞士，泰国等，都有自己的金融监管牌照可申请。而亚洲的区块链衷心地向新加坡则是认可法律意见书。

澳大利亚金融牌照申请时间相对来说比美国MSB牌照，爱沙尼亚牌照，加拿大MSB牌照，开曼牌照时间要长一点。

目前申请时间最短的是美国MSB牌照和开曼牌照。申请成本比较低的是美国MSB，金融牌照没有本质上的好与不好，您要根据自己的发展规划进行选择适合自己的!

欢迎私信

## 区块链公司上班靠谱吗

区块链公司上班靠谱！

欧科云链公司上班还算是靠谱，欧科云链集团是全球领先的区块链产业集团，亦是中國本土成立时间最早的区块链企业之一，是区块链行业的领军企业。2013年成立以来，一直致力于区块链技术的研发与商用，现已发展成为全球化的大型区块链技术与服务提供商，总部设在中国北京，在美国、欧洲、韩国、日本等10余个国家和地区设有分公司或办公室。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！